
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

ادامه دهید.
250 - 260 - 270 - ... - ... - ...

پاسخ :

250 - 260 - 270 - 280 - 290 - 300

هر عدد با 10 جمع ی شود.

. 3
(2 نمره)
علامت مناسب بگذارید



2

پاسخ :

>

. 4
(3 نمره)

پاسخ :

. 5
(3 نمره)



3

پاسخ :

. 6
(4 نمره)

پاسخ :

. 7
(3 نمره)



4

پاسخ :

. 8
(4 نمره)

پاسخ :



5

. 9
(4 نمره)

پاسخ :

. 10
(4 نمره)

پاسخ :



6

. 11
(3 نمره)

پاسخ :



7

. 12
(3 نمره)

پاسخ :

. 13
(4 نمره)



8

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

الگوی زر را کامل کنید.
____ ، ____ ، ____ ، 420 ،440 ، ____ ، 480، ____ ، ____

پاسخ :

360 ، 380 ، 400 ، 420 ،440 ، 460 ، 480، 500 ، 520



9

. 15
(3 نمره)

الگو را کامل کنید.
900 ـ 850 ـ 800 ـ ... ـ ... ـ ... ـ ... ـ ...

پاسخ :

900 ـ 850 ـ 800 ـ 750 ـ 700 ـ 650 ـ 600 ـ 550

. 16
(3 نمره)

کای 569 صفحه داشت. سعید در یک هفه 200 صفحه در هفه ی دوم 160 صفحه از کاب را خواند. سعید چند صفحه از
ان کاب را هنوز نخوانده است ؟

پاسخ :

200 + 160 = 360

569 - 360 = 209

. 17
(4 نمره)
قد مینا 149 سانتی متر است . قد برادرش 20 سانتی متر از او کواه تر است . قد برادر مینا چند سانتی متر است ؟



10

پاسخ :

149 - 20 = 129

. 18
(4 نمره)
حاصل تفرق زر را به روش فرایندی محاسبه و مشخص کنید.

پاسخ :

409

. 19
(4 نمره)
حسن 928 تومان ول دارد. علی 982 تومان ول دارد.کدام یک ول بیش تری دارد ؟

پاسخ :



11

علی

. 20
(3 نمره)
حاصل جمع زر برابر با کدام گزینه است؟

پاسخ :

595

. 21
(3 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا عبارت صحح باشد؟

پاسخ :



12

. 22
(4 نمره)
حاصل تفرق زر به روش فرآیندی کدام گزینه است؟

پاسخ :



13

. 23
(4 نمره)
قد حسن 167 سانتی متر است. برادرش 15 سانتی متر از او کواه تر است. قد ان دو نفر روی هم چمد سانتی متر است ؟

پاسخ :



14

. 24
(4 نمره)
مینا 3 دفتر و یک خودکار خرید و 870 تومان ول داد . اگر قیمت هر دفتر 200 تومان باشد ، قیمت خودکار چند تومان است ؟

پاسخ :

. 25



15

(3 نمره)
قد مهدی 168 سانتی متر است. برادرش 17 سانتی متر از او کواه تر است. قد ان دو نفر روی هم چند سانتی متر است ؟

پاسخ :

. 26
(3 نمره)
حسن 149 صفحه از یک کاب را خوانده است.اگر کاب 290 صفحه داشه باشد،چند صفحه از کاب باقی مانده است ؟

پاسخ :
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. 27
(4 نمره)
حاصل تفرق مقابل برابر با کدام گزینه ی باشد ؟

پاسخ :

. 28
(3 نمره)
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حاصل جمع مقابل برابر با کدام گزینه است ؟

پاسخ :

. 29
(3 نمره)
قد فاطمه 159 سانتی متر است. قد برادرش 20 سانتی متر از او کواه تر است.قد برادر فاطمه چند سانتی متر است؟

پاسخ :
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. 30
(3 نمره)
در باغی 521 درخت سیب ، 259 درخت رتغال و 117 درخت گلای وجود دارد.ان باغ چند درخت دارد؟

پاسخ :


